

СУВЯЗІ ДУХОўНЫЯ І МАТЭРЫЯЛЬНЫЯ

Беларусь і Балгарыя шмат што яднае, аднак інвестары на тутэйшым рынку не ірэўцаць — з-за бюракратыі і адсутнасці адзінага стаўлення на месцах

Аматарам зямельнага адпачынку крызіс хоць бы што! Ва ўсім разе ў аблюбованай многім беларусамі Балгарыі нашага брата не толькі не памелена, а наадварот — істотна павялічылася. 27 тысяч айчынных турыстаў абралі менавіта гэту краіну для свайго адпачынку-2009. І паводле інфармацыі Галіны БАЧВАРАВАЙ, загадчыцы кансульскай службы пасольства Балгарыі ў Беларусі, гэта на 40 адсоткаў больш, чым у папярэднім годзе. Краіна застаецца папулярным кірункам моладзевага турызму. Так, 35 адсоткаў турыстаў, якія наведваюць Беларусь, — дзеці да 18 гадоў. Дарэчы, новы візавы кодэкс ЕС, які ўваходзіць у дзейнасць з красавіка 2010 года, прадугледжвае магчымасць бесплатнага візу для арганізаваных дзіцячых груп. Спадарыня Бачварова выказала спадзяванне, што Балгарыя застаецца традыцыйным месцам адпачынку і для новых пакаленняў беларусаў.

Візавыя нюансы, безумоўна, з'яўляюцца не апошнім стрымліваючым фактарам для турыстаў. Перамовы аб спрашчэнні ідучы, цікавая пазіцыя балгарскага боку ў гэтым пытанні.

— Я сабе стаю выстулаю за тое, каб максімальна палегчыць магчымасць узамежных паездак, — запэўніў журналістаў пасол Балгарыі ў Беларусі Захары Міцкеў Радукі. — Для нас гэта важна, каб з цягам часу не страчвалася тая добрая сувязь, што існуе паміж двюма краінамі.

І сувязь духоўная можа ў блізкай будучыні набыць цалкам рэальнае матэрыяльнае уласавенне. У выглядзе сувязі транспартнай.

— Цяпер крызіс, і сувязі пайшлі на спад. Трэба скарыстацца гэтым перыядам, каб стварыць прамую авіялінію, — мяркуе кіраўнік дыймісіі. — Толькі ўлетку ёсць чартарныя рэйсы. Цяпер трэба знайсці рэальнае рашэнне авіязносінай паміж беларускай і балгарскай сталіцамі. Пасольства будзе працаваць на гэта. Спадзяёмся, што сустрэнем падтрымку кампетэнтных органаў і ў Беларусі, і ў Балгарыі.

Усходняе партнёрства дыпламат назваў важным кірункам знешнепаўнамоцнай дзейнасці ЕС, у якім Балгарыя «ў адпаведнасці са сваім патэнцыялам не прабуе ўзяць удзел». Пасол зрабіў акцэнт на тым, што ініцыятыва не прабуе ўзяць удзел у розных формах развіцця дыялогу». Ён нагадаў пра чатыры платформы партнёрства і выказаў спадзяванне, што па кожнай з іх «будзе магчымасць прасунуцца наперад». Разважачы ў цэлым пра адносіны Беларусі і ЕС, пасол акцэнтаваў сутнасць балгарскага падыходу (які застаецца нязменным з уступленнем у Еўрасоюз): «дыялог — асноўны сродак вырашэння праблем, толькі дыялог можа дапамагчы знайсці правільнае і трывае, а не кан'юнктурнае рашэнне».

Кіраўнік гандлёва-эканамічнай службы пасольства Лучазар НІКОЛАЎ абзначыў такія сферы інтарсру балгарскіх інвестароў ў Беларусі, які турызм, энергаспабаванне, транспарт, камунікацыі, фінансавыя паслугі. Аднак пры гэтым ён стаў хваць, што балгарскі бізнесменам налёгка праасваецца на тутэйшым рынку з-за бюракратыі. Адзначыў ён і рознае стаўленне да інвестароў на месцах:

— Калі ёсць рознае стаўленне да розных інвестароў, гэта становіцца знакам для ўсё.

Ён згадаў, што Беларусь паставіла «вельмі амбіцыйную мэту трапіць у 30 краін з найлепшымі ўмовамі вядзення бізнесу». І, на яго думку, «паўдолье ўмоў гэта будзе рэалізавана», але практыка вымушае чакаць лепшага ў многіх сферах.

Паводле прыведзенай ім інфармацыі, ў Беларусі сёння дзейнічае каля 50 суб'ектаў балгарскага бізнесу (22 з іх — у рэжыме зямельнага прадпрыемства, астатняе — дробныя фірмы фізічных асобаў). Так што поле ўсё зусім не ўзраанае. А ці падрыхтаваная глеба? Вось над чым варта задумацца...

Ала МАЧАЛАВА.

ПРЫЦЯГАЛЬНАСЦЬ ПРАФЕСІ ПЕДАГОГА Ў ГРАМАДСТВЕ ІМКЛІВА ЗНІЖАЕЦЦА...

(Заканчэнне. Пачатак на 1-й стар.)

— Наша галіна па-ранейшаму займае пятае месца сярод бюджэтных галін па ўзроўні зароботнай платы, на якое яна перамясцілася ў красавіку 2007 года, — паведаміў старшыня ЦК Беларускага прафсаюза работнікаў адукацыі і навукі Аляксандр БОЙКА. — Нягледзячы на павелічэнне з 1 студзеня 2009 года тарыфных ставак педагогам на 5 працэнтаў, устанавленне даплат малым спецыялістам і надбавак за няяўнасць кваліфікацыйнай катэгорыі кіраўнікам і іх намеснікам, адукацыя так і не змогла вярнуцца на сваё традыцыйнае чацвёртае месца, якое цяпер займае галіна культуры і мастацтва. На жаль, зніжэння паказчыкаў судносна ў сярэднямесячнай зароботнай платы ў галіне да мінімальнага спажывецкага бюджэту. Такім чынам зніжэнне не толькі пакупніцка зольнасць работніцкай сістэмы адукацыі, але і прыцягальнасць прафесіі на рынку працы. І ЦК прафсаюза, і Міністэрства адукацыі пастаянна ўносяць прапановы па пільнаванню ўдасканальвання працы работнікаў галіны ў адпаведныя органы дзяржаўнага кіравання, аднак дабівацца росту рэальнай зароботнай платы становіцца ўсё больш складана. Мы ўпэўнены, што нельга дапусціць далейшае зніжэнне рэальнай зароботнай платы. І без дзяржаўнай падтрымкі адукацыі не абыйсца.

Сярэднямесячная заробатная плата маладога спецыяліста, асістэнта выкладчыка ВНУ, які працуе на адну стайку, цяпер 436,5 тысячы рублёў — 91 працэнт ад мінімальнага спажывецкага бюджэту. Лагічнанаправаецца пытанне: адкуль узяць матывацыі ў маладых спецыялістаў?

Смехотворнай выглядае і сума выплат на метадычную літаратуру, якая не перагядалася з лістапада 2007 года і складае цяпер толькі 7,5 тысячы рублёў.

Казімір Фарыно паведаміў, што Міністэрствам адукацыі пры ўдзеле ЦК прафсаюза былі распрацаваны прапановы па ўзмацненні дыферэнцыяцыі аплаты працы педагогаў у залежнасці ад якасці і выніковасці іх працы.

— Мы лічым, што найважнейшым складнікам прафесійнага росту педагога з'яўляецца прызнанне яго заслуг і маральнае заахвочванне дасягнутых поспехаў. Аднак, відаць па ўсім, не ўсе кіраўнікі гэта разумеюць, — дадаў Казімір Фарыно. — Так, летас не было прадстаўлена ніводнага ўзнагароднага матэрыялу з Кіраўскага, Клічавскага, Касцюковіцкага, Слаўгарадскага, Хоцімскага, Бешанковіцкага, Пастушскага, Ушацкага, Брагінскага, Кармянскага, Свіслацкага, Столінскага, Брэзінскага, Лубанскага, Смалявіцкага і Старадарожскага раёнаў.

За апошні год павялічылася колькасць кантрактаў, заключаных з педагогічнымі работнікамі тэрмінам на адзін год. Калі ў 2008 годзе іх доля складала 16,7 працэнта, то летась — ужо 17,8 працэнта.



Фота Антона МІШУКІНА.

ласці працоўных водпуску ў работніцкай арганізацыі сістэмы адукацыі, зніжэнне працягласці працоўнага тыдня ў выхавальніцкай дашкольнай устаноў з 36 да 30 гадзін, вызваленне арганізацыйнай сістэмы Мініадукацыі ад падаткаабкладання сродкаў, атрыманых ад пазабюджэтных дзейнасці. Трэба патлумачыць, што ў 2008 годзе пасля ўваходжання ў сілу новага працоўнага заканадаўства працоўныя водпускі былі скарачаны ў педагогаў дашкольнай устаноў, устаноў пазашкольнага выхавання і навучання, устаноў, што забяспечваюць пастаяннае кваліфікацыйнае перападрыхтоўку кадраў. Асабліва хваляўта ўспрыялі скарачэнне працягласці водпуску педагогаў дашкольнай устаноў. І гэта цалкам зразумела, бо і заробкі не вытрымліваюць ніякай крытыкі. Наступствы нерацыянальнага рашэння не прымуцілі сябе доўга чакаць — адбыліся значны адток спецыялістаў з дашкольнай устаноў, у тым ліку педагогаў з вышэйшай кваліфікацыйнай катэгорыяй. Есць складанасці з умяшчэннем педагогаў у замацаваным дашкольнай устаноў спецыялістаў з прафільнай адукацыяй. Наўрад ці кіраванне на вакансіі выхавальніцкай малады спецыялістаў, якія хоць і маюць педагагічную адукацыю, аднак не прафійную (што назіраецца ўжо ў сярэня рэгіёнаў) зможна прывесці да якаснага вырашэння кадравай праблемы. Хутчэй за ўсё, таксама становіцца прывядзе да зніжэння якасці дашкольнай адукацыі і дагнаць утшчанае не зможа ўжо ні пачат-

кова, ні сярэдняя школа. У педагогічных работнікаў дашкольнай устаноў працягласць працоўнага водпуску была зменшана за 42 да 30 дзён. У той жа час працоўныя водпускі працягласцю 42 календарныя дні захаваліся ў Радзі, Казахстане, Літве, Малдове і ў Украіне.

У новым пагадненні вызначаны прыклады пералік сямейна-бытовых прычын для дазволу на адпачынак працягласцю, што пазначана ў калектыўным пагадненні: гэта могуць быць работа над дысертацыяй, падрыхтоўка метадычных выданняў і падручнікаў, неабходнасць праходжання лянчэння ў лянчэна-прафілактычных і аздараўчэных устаноў, неабходнасць догляду хворага члена сям'і, суправаджэнне яго на лянчэнне, смерць члена сям'і, нараджэнне ўнукаў і гэтак далей.

Міністэрства адукацыі і прафсаюз маюць намер дабівацца штогадовага перагледу памеру штомесечных выплат на набывцкіх метадычных літаратуры, прадметных часопісаў і іншых перыядычных выданняў і устанавлення гэтых выплат на ўзроўні базавай велічыні. Яшчэ адна задача — уварэзненне ў штатныя раскладкі устаноў адукацыі, якія маюць статус юрыдычнай асобы, пасады інспектара па кадрах ці юрысконсульта. Яны ўсветлілася, статус юрыдычнай асобы ў поўным сэнсе істотна ўскладніў існаванне і дзейнасць многіх устаноў, таму і ўзнікла патрэба ў прычэпненні ў адукацыю, так бы мовіць, «няпрофільных» спецыялістаў.

Надзея НІКАЛАЕВА.

«Еўрабачанне-2010»

БЕЛАРУСКІ ГУРТ ПРАДЭМАНСТРУЕ Ў ОСЛА НУМАР У СТЫЛІ «АВАТАРА»?

Здарылася... не, не страшнае, наадварот, доўгачаканае — тэлеканалы-канкурэнты аб'ядналі і выступілі партнёрамі, каб забяспечыць сёлетня годны і яркі ўдзел Беларусі ў «Еўрабачанні». Функцыя арганізатара і вяшчальніка выконвае Белтэлерадыёкампанія, яе адзіны ў нашай краіне член Еўрапейскага вяшчальнага саюза, фінансавы ж бок справы цалкам узяў на сябе тэлеканал АНТ, «гадаванец» якога, гурт «Тры плюс два», якраз і спяе сёлетня ад нашай краіны на еўрапейскай сцэне песню «Fag away».

Чаму менавіта яны, гэтыя мала вядомыя шырокай публіцы пяцёра маладых людзей? Гэтым рэзонным пытаннем задалася не толькі журналісты, але і прыхільнікі самога конкурсу, выказваючы самыя розныя здагадкі і меркаванні. (Прымамсі ў «Звяздзе» некалькі дзён разрываўся рэдакцыйны тэлефон). Намеснік старшыні Белтэлерадыёкампаніі Аляксандр Мартыненка ў адказ напыўжартам здаў сустрэчае пытанне: а чаму б і не? «Давайце спрабаваць, эксперыментаваць — мы як вяшчальнікі будзем толькі рады, калі ў гурта атрымаецца выступіць лепш, чым у папярэдніх нашых удзельніках. А ўвогуле вырашальным фактарам было тое, што спадар Хоміч (першы намеснік старшыні праўлення АНТ) сказаў: «Мы зоймем першае месца». Мы яны паверылі!». Калі ж сур'ёзна, то фокус-група проста выказвала меркаванне па ўсім заяўленым песня — падабаецца, не падабаецца. Выходзіць, што сумесны твор кампазітара Леаніда Шыршына, Юрыя Вашчука і аўтары тэксту спя-



Фота прэс-службы БТРК.

Хто ёсць who

Юлія Шышко (3) — нарадзілася ў Петрыкаве, але расла і вучылася ў Слоніме. На «выдатна» скончыла школу, потым Гродзенскай музычнай каледж па спецыяльнасці «харавое дырыжыванне». У сямейна-творчым тандэме Алена — спакойная і разважлівая, Ніналь — змайнітая і экспрэсіяна. Дарэчы, 3 сакавіка дзяўчата спойуць 25 гадоў.

Егізар Фарашан (2) — нарадзіўся ў Арменіі 21 года таму, але ў 5-гадовым узросце прыехаў з бацькамі ў Беларусь і... сам'ям тут і засталася. Вакальна зольнасці хлопца выявіла маці — педагог па

потым — Рэспубліканскі каледж мастацтваў імя Ахрэмчыка, цяпер жа — Беларуска дзяржаўна акадэмія музыкі па класе «харавое дырыжыванне». У сямейна-творчым тандэме Алена — спакойная і разважлівая, Ніналь — змайнітая і экспрэсіяна. Дарэчы, 3 сакавіка дзяўчата спойуць 25 гадоў.

ІЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПОВТОРНОГО АУКЦИОНА

по продаже объектов, находящихся в республиканской собственности, и на право заключения договора аренды земельного участка для обслуживания недвижимого имущества с условиями, с установлением начальной цены продажи неиспользуемого имущества, равной одной базовой величине

Аукцион состоится 16 марта 2010 г. в 11.35 по адресу: г. Могилев, ул. Первомайская, 62, к. 106.

Организатор аукциона: фонд «Могилевоблимушество», г. Могилев, ул. Первомайская, 62, 8(0222)311185.

Продавца недвижимого имущества по лоту № 1 — ПТРУП «Минск Кристалл», тел. 8(017)2270825, **по лоту № 2** — РУП «Белпочта», тел. 8(017)2260173, 2261170.

№ лота	Информация о недвижимом имуществе		Информация о земельном участке					
	Наименование и краткая характеристика	Место нахождения	Начальная цена недвижимого имущества, тыс. руб.	Площадь, га	Срок аренды, лет	Начальная цена права заключения договора аренды земельного участка, тыс. руб.	Начальная цена предмета аукциона, тыс. руб.	Сумма задатка, тыс. руб.
1	Капитальная конструкция: насосная ма-зутного отделения одностантная кирпичная площадью 43 кв.м; мазутное отделение одностантное кирпичное площадью 52 кв.м	Могилевская область, Осиповичский район, дер. Дараганово, ул. Привокзальная	140,0	0,1390	30	19,406	159,406	15,0
2	Изолированное помещение отделения связи площадью 127,2 кв.м	Могилевская область, Дрибинский район, дер. Белая					35,0	3,5

* начальная цена продажи входящего в состав лотов недвижимого имущества определяется исходя из размера базовой величини, установленного законодательством на дату проведения аукциона.

Условия продажи недвижимого имущества по лотам №№ 1 и 2: осуществление покупателем предпринимательской деятельности на данных объектах и создание им дополнительных рабочих мест; запрещение покупателю продажи, иного отчуждения объектов до выполнения им условий договора купли-продажи.

В случае невыполнения вышеуказанных условий с покупателями взыскивается штраф в размере, определяемом как разность между остаточной стоимостью недвижимого имущества и его ценой продажи.

Земельный участок, право заключения договора аренды которого входит в состав лота № 1, имеет ограничения в использовании в связи с расположением его в водоохранной зоне реки Птичь вблизи прибрежной полосы. С перечнем ограничений можно ознакомиться у организатора аукциона.

Задаток перечисляется на расчетный счет фонда «Могилевоблимушество» № 364290001315 в филиале № 700 — Могилевское областное управление ОАО «СБ «Беларусбанк», код 536, УНП 700052050.

Полная информация о недвижимом имуществе, условиях участия в аукционе и порядке его проведения ранее была опубликована в газете «Республика» 14 ноября 2009 г.

Аукцион проводится.

по лоту № 1 — в соответствии с Положением о порядке организации

вакале. Спачатку Егізар не ставіць да спеваў сур'ёзна — пакуль упэрыўна не перамог на конкурсе. Сёння ў яго за плячыма ўжо дзевяць перамог у міжнародных конкурсах, і, як мяркуюць спецыялісты, вялікія перспектывы на будучыню.

Арцём Міхаленка (4) — самы малады з удзельнікаў гурта (яму толькі нядаўна споўнілася 20 гадоў), але разам з тым і самы гаваркі. Нарадзіўся ў пасёлку Алешкіцы Берастаўскага раёна. Захапіўся музыкой у 4 гады і самастойна навучыўся граць на баяне, акардэоне, гармоніку. Скончыў Гродзенскі каледж мастацтваў, цяпер — студэнт Беларускага дзяржаўнага ўніверсітэта культуры. Акрамя музыкі, захапляецца спортам — плаваннем.

— Ці будзе неяк мяняцца стыль удзельнікаў? — цікавімы ў Сяргея Хоміча. — Бо ўсё яны цёмнавалосыя — нейкая змрочная «фэнтэзі» атрымаваецца...

— Будзе. Можа атрымацца, што кагосьці з хлопцаў асветлім, разгледзем варыянты і з дзяўчатамі. Пакуль што ўсім артыстам даручылі адрощваць валасы, а некалькі беларускіх і расійскіх стылістаў распараджаюцца выбары для гурта. Мы будзем выбіраць лепшае. Тое ж даччыцца і нумара — пэўны ідэі ёсць у нас, свае прапановы рыхтуе Андрэй Ліпа — мы іх спалучым і абяром найлепшыя.

— Ці мяняць у запрашэнні Андрэя Ліпы да гастуноў пэўнай рызык? Усё ж гурт складзены не з танцоўраў, а з вакалістаў, і часу на падрыхтоўку ў іх зусім няма.

Вікторыя ЦЕЛЯШУК.

Аляксандр Лукашэнка выказаў спачуванні ў сувязі з ахвярамі землетрасення ў Чылі

У сувязі са шматлікімі чалавечымі ахвярамі землетрасення ў Чылі Прэзідэнт Беларусі Аляксандр Лукашэнка 28 лютага выказаў спачуванні кіраўніцтву гэтай краіны, а таксама родным і блізкім загінулых.

Прэзідэнт Беларусі выказаў спачуванні родным і калегам Уладзіслава Галкіна

Прэзідэнт Беларусі Аляксандр Лукашэнка выказаў глыбокія спачуванні ў сувязі са смерцю заслужанага артыста Расійскай Федэрацыі Уладзіслава Галкіна яго родным і калегам.

«У Беларусі высокая цанілі Уладзіслава Барысавіча як незвычайна таленавітага чалавека, дзейнасць якога садзейнічала ўмацаванню дружбы паміж нашымі брацкімі народамі. Яго роля ў фільме «У жніўні 44-га...», які стаў візітнай карткай сучаснага беларускага кінематографа, увайшла ў залаты фонд айчынага мастацтва», — гаворыцца ў спачуванні.

Прэс-служба Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь.

Абзац

Дзве пасажыраў маршрутнага таксі пацярпелі пры ДТЗ у Брэсце. Кіроўца грузавога аўтамабіля ГАЗ пры тармажэнні не ўлічыў умоў надвор'я, не справіўся з кіраваннем і выехаў на сустрэчную паласу руху, дзе адбылося сутыкненне з маршрутным таксі. У выніку ДТЗ траўмаваная (пераломы рознай ступені цяжкасці) двое пасажыраў маршрутнага — мужчына і жанчына. Стены змяшчаны на лянчэнне ў Брэсцкую абласную бальніцу. Пrowadзіцца праверка.

Поўны абзац

Два бразільскія акушэры пабіліся за пацыентку ў радзільнай зале. 32-гадовая жанчына звярнулася да ўрача, які назіраў яе падчас цяжарнасці, з просьбай аказаць ёй дапамогу пры родах. Акушэр загадаўся, аднак яе толькі пацыентцы ўвёлі прапарат для стымуляцыі родавай дзейнасці, прыбыў дзяржынскі ўрач і заявіў, што прымаць роды будзе ён. Паміж медыкамі пачалася спрэчка, якая пераарсла ў бойку. Каб разняць акушэраў, спатрабілася дапамога бальнічнай аховы. Праз паўтары гадзіны іншы ўрач правёў жанчыне экстраннае кесарава сячэнне, у якім узнікла неабходнасць, аднак выратаваць нованароджаную дзючынку не ўдалося. Паводле папярэдніх заключэнняў, яна памерла ад кіслароднага галадання. Абодва акушэры звольнены. Паліцыя і прадстаўнікі міністэрства аховы здароўя праводзяць расследаванне.

Чарговы раз японскі навукоўца ўразілі грамадскасць. Спецыялісты з Таямскага медуніверсітэта распрацавалі для прадстаўніцкай моцнага полу акулеры, праз якія ўсе дамы — прыгэжыны. Сакрат адкрывае хаваецца ў аптычным шкле з мікрачыпам, які пераўтварае знешнія параметры жанчыны. Мініцюрнае прыстававанне змяшчае камп'ютар з графічнай праграмай. У літаральным сэнсе слова на вачах мужчыны апарат прыбірае з аблічча лішніе і дадае ўсё самае прыцягальнае і сэксуальнае. У прыстававанне закладзена каля 50 тыс. вобразаў, якія падстройваюцца пад тое, што ёсць у сапраўднай. Акулеры ажыццяўляюць да 10 млн аперацый у хвіліну, створаючы чаруючы пад знешнасцю дзючэнт. Аўтары вынаходніцтва спадзяюцца, што іх акулеры дапамогуць вярнуць буюлю жарсць парам, якія доўга жывуць у шлюбе і страцілі інтарэс адно да аднаго.

У Львове з'явіліся згоншчыкі «Таурый». 22-гадовы льевавін палываў выключна на аўтамабілі гэтай маркі. Ён катаўся на іх нодругу і кідаў за горадам — за два гадзіны «абкатаў» такім чынам некалькі аўто. Малады чалавек дакранаў ведаў канструкцыю «Таурый», умоў хутка іх адчыняць, заводзіць амаль што з заплюшчанымі вачыма. Іншым аўтамабілям ён не даяраў — баўся, што заглохнуць. Усе саганьня машыны адушэвалі і вярталіся ўладальнікам. Хлопец «пагарэў» з-за сяброў, якія папраклі сагнаць «Таурый» і для іх. Калі іх з'явілі, сябры лёгка здалі «спецыяліста па Таурыйках» міліцыі. Гэта нармальныя эрудыраваныя хлопец, але з-за цягі да новых ралі на чужых аўто трапіць за краты не менш як на 5 гадоў», паведамілі міліцыянеры.

Паводле паведамленняў карэспандэнтаў «Звязды» і інфармагенцтваў.

ТРАГЕДЫЯ НА РЭЙКАХ

На чыгуначнай станцыі «Піньск» пад цягнік трапіла 39-гадовая жанчына. Па папярэднім інфармацыі, жыхарка адной з вёсак Пінскага раёна кінулася на раікі прама пад цягнік «Брэст-Смаленск». Зразумела, што такім чынам яна хацела звесці рахункі з жыццём, але засталася жывой. Толькі без абдзёвых ног.

Яна СВЕТАВА.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ ОАО «СПМК № 127»

ОАО «СПМК № 127» сообщает о покупке акций собственного выпуска на внебиржевом рынке на следующих условиях:

Цена — 51\$ за 1 акцию (оплачивается в белорусских рублях по курсу НБ РБ на день оплаты, при оплате нерезиденту — в долларах США).

Срок оплаты — в течение 60 календарных дней с даты заключения акций на счет ОАО «СПМК № 127».

Количество — 7 905 акций.

Срок подачи предложений о покупке (дата окончания покупки акций) — 30 календарных дней с даты опубликования.

Адрес для подачи предложений о покупке — г. Минск, ул. Инженерная, 22. УНП 100048018.

ОАО «КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ»

ИЗВЕЩАЕТ АКЦИОНЕРОВ О ПРОВЕДЕНИИ 30 марта 2010 года в 11.00 ОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ по адресу: г. Витебск, проспект ген. Лядникова, 10.

- Повестка дня:**
1. Утверждение годовых отчетов, бухгалтерских балансов, счетов прибыли и убытков Общества и распределение прибыли и убытков.
 2. Утверждение регламента работы ОАО «Красный Октябрь» с реестром владельцев ценных бумаг.
 3. О выкупе собственных акций на баланс Общества.
 4. О внесении изменений и дополнений в Устав Общества.
 5. Избрание членом Наблюдательного совета и Ревизионной комиссии.

С материалами по вопросам повестки дня акционеры могут ознакомиться в читальном зале библиотеки с 24 марта 2010 года в рабочие дни с 13.00 до 17.00.

Регистрация участников собрания будет производиться с 10.00 до 10.45 на основании документа, удостоверяющего личность (представитель акционера должен иметь доверенность).

Дата составления списка акционеров для регистрации участников собрания — 10 марта 2010 года.

Справки по телефону в г. Витебске (8 0212 24 73 18). Наблюдательный совет ОАО «Красный Октябрь». УНП 300003144.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

30 марта 2010 г. состоится очередное отчетно-выборное собрание акционеров ОАО «КАМВОЛЬ»

Собрание пройдет по месту расположения Общества: г. Минск, ул. Маяковского, 176, конференц-зал, 4 этаж главного корпуса

- Повестка дня:**
1. Отчет о финансово-хозяйственной деятельности Общества в 2009 г. и основных направлениях деятельности Общества на 2010 год.
 2. Отчет о работе Наблюдательного совета в 2009 году.
 3. Отчет Ревизионной комиссии о результатах проведенной ревизии и заключение по бухгалтерскому балансу, отчету прибыли и убытков и годовому отчету Общества.
 4. Утверждение годового отчета бухгалтерского баланса и отчета о прибылях и убытках Общества за 2009 год.
 5. О распределении чистой прибыли (покрытия убытков) и выплате дивидендов за 2009 год.
 6. Утверждение направлений использования чистой прибыли на 2010 год.
 7. Избрание членом Наблюдательного совета и Ревизионной комиссии Общества.
 8. Утверждение размеров вознаграждений членам Наблюдательного совета и Ревизионной комиссии.
 9. Об увеличении Уставного фонда ОАО «Камволь».
 10. О внесении изменений в Устав Общества.
 11. Утверждение регламента работы акционерного Общества с реестром владельцев ценных бумаг.
 12. Об отчуждении недвижимого имущества Общества — подвальных помещений (бывших защитных сооружений) здания общежития № 2 по адресу: г. Минск, ул. Солнечная, 30.
 13. О передаче в собственность Республики Беларусь объектов гражданской обороны.

С материалами, подготовленными к собранию, можно ознакомиться по адресу: г. Минск, ул. Маяковского, 176, тел. 223 17 02, 3-15.